
АНКЕТА 

«КАСПИЙСКИЙ РЕГИОН: ОБРАЗ БУДУЩЕГО» 

 
Уважаемый респондент! 

Опрос анонимный, имен и фамилий указывать не нужно. Необходимо указать Ваш возраст, пол, 

учебное заведение, факультет, курс. 

Результаты опроса будут обработаны и использованы в обобщенном виде для социологического 

исследования. 

Отвечая на вопросы анкеты, следует выбрать один или несколько из предлагаемых вариантов и 

отметить его или написать свой вариант. 

Ваше мнение очень важно для нас. 

  

Ваш возраст_______________________________________________________________________ 

Ваш пол___________________________________________________________________________ 

Статус____________________________________________________________________________ 

Учебное заведение__________________________________________________________________ 

Факультет_________________________________________________________________________ 

Курс______________________________________________________________________________ 

 

1.    Какие направления сотрудничества государств Каспийского региона 

представляются Вам наиболее перспективными в ближайшее десятилетие: 
1. взаимодействие в сфере безопасности 

2. проекты торгово-экономического сотрудничества 

3. экология и зеленая экономика 

4. создание совместных образовательных проектов 

5. согласованная энергетическая политика 

6. создание единого туристического кластера 

7. Свой ответ________________________________________________________ 

 

2. Как Вы оцениваете перспективу создания общего информационного 

пространства на Каспии к 2030 году 
1. общее информационное пространство будет создано в ближайшие пять-семь 

лет 

2. это недостижимая цель, как и большинство региональных интеграционных 

проектов 

3. сотрудничество в информационной сфере сохранится на нынешнем уровне, 

нет необходимости в углублении этого направления взаимодействия 

4. общее информационное пространство на Каспии достижимо в формате трех 

стран - России, Казахстана, Азербайджана 

5. Свой ответ_______________________________________________________ 

 

3. Какие страны региона продемонстрируют наибольшие темпы 

экономического роста в ближайшее десятилетие 
1. Россия 

2. Казахстан 

3. Азербайджан 

4. Иран 

5. Туркменистан 



6. развитие региональных проектов позволит добиться солидарного успеха всем 

странам «каспийской пятерки» 

7. Свой ответ________________________________________________________ 

 

4. Какой Вам представляется идеальная модель развития региона к 2030 году 
1. ключевой узел в реализации энергетических проектов 

2. международный образовательный и научный хаб 

3. кардинальных изменений на региональном уровне к 2030 году не произойдет 

4. крупнейший туристический кластер 

5. Свой ответ________________________________________________________ 

 

5. Какое событие (из перечисленных ниже) может стать определяющим для 

развития региона в перспективе до 2030 года 

1. подписание Конвенции о правовом статусе Каспия 

2. создание интеграционной структуры, объединяющей страны региона 

3. демилитаризация Каспия 

4. системное решение экологических проблем региона 

5. Свой ответ________________________________________________________ 

 

6. О реализации каких «каспийских» проектов на территории Астраханской 

области или с участием Астраханской области Вы знаете? 

1. Свой ответ________________________________________________________ 

 

7. Из каких информационных источников Вы обычно получаете информацию о 

событиях в Каспийском регионе или странах Каспийского региона? 

2. телевидение  

3. пресса  

4. интернет  

5. радио  

 

8. Какие ассоциации у Вас возникают при упоминании Каспийского региона? 

1. рыба, икра 

2. море  

3. нефть, газ 

4. лотос  

5. конфликты, нестабильная обстановка  

6. Родина  

7. Астрахань 

8. браконьерство  

9. плохая экология  

10. Свой ответ________________________________________________________ 

 

9. С какими из прикаспийских государств, на Ваш взгляд, Астраханская 

область сотрудничает наиболее продуктивно? 

1. Азербайджан 

2. Иран 

3. Казахстан 



4. Туркменистан 

 

10. Считаете ли Вы необходимым сегодня создание системы коллективной 

безопасности на Каспии? 

1. Да 

2. Нет 

  

Спасибо за участие в опросе! 


